

Informacja o wpłynięciu pytania do SIWZ

Instytut Techniki Budowlanej
ul. Filtrowa 1
00-611 Warszawa

Warszawa, dnia 20 03.2019 r

TO-250-10IT/19

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę sprzętu komputerowego, drukarek, oprogramowania wraz z instalacją.”

W związku z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (j. t. Dz. U. z 2018 r, poz. 1986) Zamawiający informuje, iż wpłynęły od uczestników przedmiotowego postępowania następujące pytania, co do treści SIWZ:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/pakietu biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga kopii systemu operacyjnego/pakietu biurowego, nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź:

Oprogramowanie systemowe/biurowe może być zainstalowane przez producenta lub dostawcę.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodniania oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedź:

Zamawiający przewiduje zastosowanie procedury sprawdzającej legalność zainstalowanego oprogramowania.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź:

Zamawiający w przypadku wystąpienia wątpliwości dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania.

Pytanie 6

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w podpunkcie 3.10. Drukarka laserowa kolorowa wielofunkcyjna zawarł zapis: "Rozdzielczość drukowania min. 1200x1200 DPI."

Czy zamawiający dopuści urządzenie o rozdzielczości druku 2400x600?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuści urządzenia o rozdzielczości druku 2400x600.

Pytanie 7

Zamawiający w opisie przedmiotu zamówienia w podpunkcie 3.10. Drukarka laserowa kolorowa wielofunkcyjna zawarł zapis: „skanowanie do http” Czy zamawiający dopuści urządzenie bez możliwości skanowania do http?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści urządzenie bez możliwości skanowania do http.

Pytanie 8

Czy Zamawiający mógłby sprecyzować czy w podpunkcie 3.9. Drukarka laserowa kolorowa, ma na myśli urządzenie wielofunkcyjne czy drukarkę, ponieważ istnieje wątpliwość.

Odpowiedź:

Zamawiający w podpunkcie 3.9 Drukarka laserowa kolorowa - wymaga drukarki, a nie urządzenia wielofunkcyjnego.

Z poważaniem

do. Organizacji i Administracji 2
mgr Joanna Kwamińska

KP.